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全国古民家再生協会 長崎事務局 １１月度例会 議事録 

記録日：2022年 12月 10日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎事務局 

開 催 日 時  ２０２２年１２月１０日（土） １８：００〜２０：００ 

開 催 場 所  Wabi/呂色の梁（長崎孔子廟前） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、荒木、中村、瀬尾 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 議題並びに資料の確認                   福田 敏幸 

 

６， 前回議事録の確認 

審議—１ ナシ 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 古民家再生総合調査価格の改定に関して 

２０２３年度４月より古民家再生総合調査の価格を改定する運び 

となりましたので、事前に報告させていただきます。（別紙参照） 

    本報７—２ 青年部の立ち上げに関して 

        これまで、次世代の会という名称で約６年前より後継者の方を中心 

に意見交換の場を全国大会に合わせて設けさせていただいており 

ました。２０１１年にグリーン建築推進協議会として発足し１１年 

活動を行う中、これからも持続可能な団体であるために、一般社団 

法人全国古民家再生協会青年部として若手の会を発足する運びと 

なりました。（別紙参照） 

本報７—３ 第１１回全国大会に関して 

        ２０２３年度開催、一般社団法人全国古民家再生協会第１１回全国 

大会の開催地が決定しましたのでご報告いたします。登録に関して 

は順次ご案内させていただきます。（別紙参照） 

本報７—４ ２０２３年度前期入会について 

        ２０２３年度前期入会を受付させていただきます。期日や添付資料 

等を必ず徹底いただいた上で申請をお願い致します。前期入会の申 
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請資料の提出締切は、２０２３年３月１０日（金）必着となります。 

（別紙参照） 

本報７—４ 伝統再築士講習の開催に関して 

        当協会入会要件（事業者会員）でもある伝統再築士の講習会日程を 

確定いたしました。入会時期に未取得のため入会要件が整わず入会 

をに送る事案や、残る開催地での受験受講のために遠方まで足を運 

ばれる事案もあり、開催情報を共有させていただきます。入会予定 

者の方には必ず取得をお願い頂くとともに、各地域での伝統再築士 

の普及にご協力ください。（別紙参照） 

本報７—５ 議員連盟の開催に関して 

        下記の通り、古民家再生議員連盟（自民党）古民家再生議員懇話会 

（公明党）の会議を実施しました。（別紙参照） 

本報７—６ 例会議事録の提出徹底に関して 

        兼ねてよりお願いをしております、毎月の例会開催ならびに開催後 

には必ず議事録の提出をお願いしております。例会終了後には１週 

間を目途に速やかにご提出ください。（別紙参照） 

 本報７—７ 各種スケジュールに関して 

        引き続き、新型コロナウイルス感染症の感染予防・拡大防止を講 

じ開催しています。（別紙参照） 

本報７—８ メルマガサービスに関して（別紙参照） 

本報７—９ その他  

・例会開催にあたっての注意事項、 

・メディア掲載情報（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ １１月度事業者会員リフォーム業務報告 

     各事業者会員の皆様は、前月のリフォーム状況の報告をお願いし 

ます。 

支報８−２ 地区会員大会収支報告 

        収支決算書のご確認をお願いします。 

    支報８−３ 県民表彰受賞について 

        この度、三好会員が県民表彰を受賞されましたので報告いたしま 

す。 

 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 平戸城泊に関して 

        平戸城泊を運営している㈱狼煙は、この度、宮崎日南市の飫肥歴 

史的建造物利活用事業実施法人の取消しされたことを受け、この 

件を平戸市の関係課（観光課）へ報告させていただきました。そ 

の折に、本部より今後の平戸城泊に関しての取り扱いを、古民家 

再生協会が推進できるよう取測るための会議等を計画していく事 

を、確認させていただきました。 
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１０， 学習プログラム                      尾上 雅彦 

・空き家の活用について 

    贈与型賃貸住宅プロジェクトを推進。シングルマザー、シングルファザー向 

けに賃貸し、１０年後に贈与するプロジェクトを進めている。 

    NHK より取材を受け、来年１月５日「所さん。事件ですよ」で取り上げら 

れる。 

 

１１， その他                      支部長 福田 敏幸 

再築士会勉強会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２， 閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和５年１月１４日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、学習プログラム・その他 


